Когда все вокруг затихает, И гутое уходит прогь, Мон мысли в стихах отивают, Яркой вспышкой освещая ногь...

Стихи — голос моей души

Когда у меня не хватает слов, чтобы донести все чувства, рождаются стихи.

Меня зовут Евгения Родюкова, я родилась в Москве 6 января 1983 года. В нашей семье у Папы была главенствующая мужская роль, а Мама — это любовь, нежность, друг и поддержка.

Родители для меня пример истинной взаимной любви и уважения. Кроме меня в семье родилось еще две дочки.

Мы с сестрами воспитывались в любви и строгости, поэтому ответственность за свои слова и поступки — основная черта всех членов нашей семьи.

В детстве на все летние каникулы нас отправляли в деревню в Воронежской области, откуда родом моя Мама.

Часто мы ездили в гости к родственникам в горное село в самом красивом месте Краснодарского края, недалеко от Черного моря. Там зародилась моя особая любовь к природе и людям, которые проживают в этих местах.

Моя многогранная городская жизнь наполнена событиями, движением и делами. Однако, мое сердце навсегда там, где горная река омывает вековые камни, а люди наполнены добротой, простотой и искренностью. Это место я запечатлела на обложке книги.

За моими плечами двадцатилетний опыт руководящей работы в ведущем банке страны. Он научил меня не боятся сложностей, смело мечтать и добиваться целей!

Время шло, менялись люди, менялась и я. Офисная жизнь осталась позади и мир заиграл новыми красками. Я открыла студию цветов и основала школу дополнительного образования «Наследие будущего», в которой возрождаются традиции, ценности и культура народов нашей великой страны. И развивая свои любимые проекты, я каждый день продолжаю учиться и развиваться сама.

Для меня важно получать удовольствие от дел, которые выбрала сама и которые дарят радость и пользу людям.

Впереди у меня еще много интересного и важного. Творческая и профессиональная реализация, обучение, строительство дома моей мечты, радость каждого дня и, конечно же, новые встречи.

Именно благодаря неслучайным людям в моей судьбе, родились стихи о любви и жизни, которые вы прочитаете в этом сборнике.

С любовью, Евгения Родюкова

Живу любя

Понимаю жизнь, да, понимаю, Все чаще всех всегда за все прощаю, Живу любя, живу я, улыбаясь, И в доброте людей не сомневаюсь.

Мне говорят, не нужно открываться, И учат вам поменьше улыбаться, Эмоции все спрятать в глубину И не давать по жизни слабину.

Все эти правила просты и мне понятны, Но я прошу вернуть меня обратно — Обратно в Нежность, Веру и Любовь, И быть собою с вами вновь и вновь...

Москва, 2018



О любви на войне

Да... Война — это боль, и не в силах ее я сдержать, Потерял я любовь и мне нечего больше терять. Я не верю, что вдруг прибежит почтальон, И я вырву из рук от любимой письмо.

Прочитаю его я вдали от друзей, Побегу сквозь туман, побегу быстрей к ней, К той, что любит меня, несмотря ни на что, И останется Ангел — наша любовь. Но надеяться мне не придется, Ангел мой никогда не вернется.

И покину я мир с толстой пулей в груди, Ах прощайте, друзья, жизнь ушла, позади Этот пламенный бой и разбитое сердце, Что хотело Любовь, лишь немножечко счастья.

А теперь — вот она, ждет другого одна, Не найдет никого, кто любил бы как я...

> Первое стихотворение из моей юности. Начальное название "Карабах"

> > Москва, 1994

